
Ⅱ　あなた自身のことについて アンケート実施期間：令和4年11月22日～11月25日　回答数387

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 24.3% 53.0% 77.3% 今年 74.4% 22.7% 97.1%

昨年 16.5% 58.1% 74.6% 昨年 75.8% 21.8% 97.6%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 67.7% 30.7% 98.4% 今年 66.9% 26.4% 93.3%

昨年 71.7% 26.5% 98.2% 昨年 69.7% 23.9% 93.6%
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0.2% -0.3%
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A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 49.1% 37.5% 86.6% 今年 47.5% 41.9% 89.4%

昨年 46.7% 33.8% 80.5% 昨年 48.1% 36.2% 84.3%

A B 計 昨年度比 A B 計 昨年度比

今年 34.4% 44.2% 78.6% 今年 39.8% 49.4% 89.2%

昨年 33.2% 51.0% 84.2% 昨年 36.8% 46.5% 83.3%

Aの平均（今年度） 50.5%

-5.6% 6%

6.1% 5%

158



Aの平均（昨年度） 49.8%


